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Що буде вивчатися 
(предмет вивчення)

На курсі  з  навчальної дисципліни «SMM» придыляэться увагага ви-
вченню  теоретичним підґрунтям формування знань та вмінь фахівця у галу-
зі  реклами  і  зв’язків  з  громадськістю в  інтернет-середовищі,  просуванню
продукту за допомогою сучасних технологій.

Чому це цікаво/треба вивчати 
(мета)

Метою  навчальної дисципліни є: ознайомлення  студентів із теорети-
чним знаннями та практичними навичками створення сучасних рекламних
кампаній  у  соціальних  мережах  з  ціллю  забезпечення  їх  максимальної
комунікативної ефективності та конкурентоспроможності.

Чому можна навчитися (ре-
зультати навчання)

Результати навчання:
 основні  поняття,  тлумачення  і  терміни  у  сфері  реклами  та  Social

Media Marketing;
 принципи, функції і завдання Бренд-платформи у веденні бізнесу;
 регулювання різних складових SMM просування;
 принципи побудови креативного контенту на різних платформах;
 основи аналізу, залучення та взаємодії з ЦА;
 принципи управління, умови ефективності та причини невдач в SMM

цесах.



Як можна користуватися 
набутими знаннями і уміння-
ми (компетентності)

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути
таких компетентностей: 

 визначати потребу в рекламуванні товару, послуги чи ідеї;
 створювати SMM-стратегію залежно від завдань бізнесу;
 розробляти ідеї  рекламного контенту (рубрикатор,  історії,  замітки,

«серіаліті» тощо),  залежно від завдань  SMM-стратегії,  комунікати-
вного обміну, соціально-психологічних характеристик цільової ауди-
торії;

 діагностувати наявні стереотипи як у свідомості цільових аудиторій,
так і в рекламі певних товарних категорій, і м’яко відходити від них
під час розробки ідеї;

 незаангажовано сприймати реальність і розробляти рекламні зверне-
ння  з  урахуванням сучасних наукових розробок та творчого пере-
осмислення дійсності;

 контролювати креативні процеси та аналізувати лідогенерацію, тра-
фік і конверсію у SMM просуванні;

 використовувати сучасні комунікативні технології у створенні рекла-
мних повідомлень;

 розробляти рекламні тексти для повідомлень на різних Бренд-плат-
формах з урахуванням психотехнології;

 розробляти робочі плани/брифи/звіти.

Навчальна логістика Системний аналіз рекламного простору. Можливості сучасної рекла-
мної діяльності в соціальних медіа. Тактика рекламної діяльності в 
соціальних медіа. Прояви традиційної реклами в SMM, SMO і SEO. 
Принципи оптимізації. Цілі у рекламній креативній діяльності: сутність, фу-
нкції, типологія. Функціональні цілі. Комунікативні цілі. Поведінкові цілі. 
Творчі цілі. Креативний робочий план (бриф): особливості його складання та
зміст. Макет креативного робочого плану. Чотири напрямки маркетингових 
комунікацій в соціальних медіа: моніторинг, просування, управління репута-
цією, клієнтська підтримка.  Експлуатація емоційної і раціональної 
винагороди у розробці SMM стратегій. Рольові ігри. Процес формування 
стратегій  SMM просування. Вибір стратегії на підставі визначених цілей. 
Стратегічне спрямування рекламного креативу: створення рекламної конце-
пції товару/бренду; створення концепції SMM. Складові SMM-стратегії – від
аналітики конкурентної спроможності бренду на ринку до бюджету просува-
ння. 

Тема 3. Бренд-платформи та їх використання в SMM.
Соціальні медіа в системі інтернет-комунікацій. Поняття та значення 

бренд-платформ в SMM. Популярні соціальних мережі: загальна характери-
стика. Основні блог-платформи. Технологїї мобільних інтернет-ЗМІ. 
Структура бренд-платформ. Особливості просування через бренд-платформи
у різних соціальних мережах. Facebook: інструкція для старту, робочий 
профіль, технічні особливості, алгоритм щоденної роботи, сервіси автомати-
зації роботи. Instagram: інструкція для старту, робочий профіль, технічні 
особливості, cтилізація аккаунту, прямі ефіри, Instagram stories, як потрапити
у ТОП, алгоритм щоденної роботи, сервіси автоматизації роботи.

Тема 4. SMM і типи рекламних кампаній: лідогенерація, трафік,
відстеження конверсій, охоплення, впізнаваність бренду.

Типи  рекламних  кампаній  в  SMM.  Основні  терміни  для  якісного
налаштування просування: КРІ, CPC, CTR, CPA, ліди. Характеристики клю-



чових типів рекламних кампаній. Принципи підвищення трафіку, конверсії,
охоплення та впізнаваності бренду. Особливості та задачі Placement. Десять
лід-магнітів для утримання аудиторії.

Тема 5. Креативний контент як запорука успішності просування в соціальних
мережах.

Креатив у рекламі: цілі, завдання, функції. Стратегічне значення 
рекламного креативу. Креатив і творчість. Основні риси творчої особистості.
Рекламна творчість. Організація творчого процесу в SMM. Огляд основних 
типів контенту. Особливості контенту в соціальних мережах. Формування 
розділів та рубрик контенту. Створення контент-плану. Психологія контенту
(як заробити увагу користувача). Вірусний контент. Сервіси для пошуку 
ідей. Рецепт контенту для бренд-спільноти. Види та форми рекламних текс-
тів. Специфіка рекламного контенту аудіальної, візуальної та друкованої 
форми. Копірайтинг та його роль в SMM. Значення заголовків. Ідеї рекла-
много контенту: логлайни, рубрикатор, сторітелінг, історії (stories), замітки, 
«серіаліті», вайни тощо.

Тема 6. Взаємодія з ЦА: залучення аудиторії та управління комуні-
каціями.

Моніторинг  та  аналіз  цільової  аудиторії,  ринку  та  конкурентів.
Діагностика наявних стереотипів та інформаційних шумів у свідомості ці-
льових  аудиторій  та  прийоми  роботи  з  ними.  Формування  портрету  по-
тенційного/ідеального клієнта. Три головні способи залучення аудиторії на
бренд-платформу  та  їх  характеристики:  френдинг,  посів,  медіа-реклама.
Принципи формування правильного іміджу бренду/товару в аудиторії. Побу-
дова двосторонніх комунікацій з аудиторією і її залучення. Сутність, цілі та
завдання ком'юніті менеджменту – організація дискусій та створення груп
адвокатів бренду. Управління активністю і аудиторією (зовнішнє і внутрі-
шнє). Значимість коментів та лайків. Основи роботи з незадоволеною/хейте-
рською аудиторією. Клієнтська підтримка в соціальних мережах. Цінність
зворотного зв’язку для утримання та залучення нової аудиторії.

Тема  7.  Управління  SMM процесами:  умови  ефективності  та
причини невдач.

Умови успішної SMM-кампанії в соцмережах. ORM як комплексна
робота по поліпшенню репутації  бренду в соціальній мережі.  Основні те-
рміни для якісного налаштування просування:  КРІ, CPC, CTR, CPA, ліди.
Поняття SMA та його значення в SMM просуванні. СТАТУС-репорт та його
важливість  в  SMM.  Парсери  та  їх  значення  для  успішного  просування
бренду/товару. Табу та заборони в різних соціальних мережах та важливість
їх дотримання з метою уникнення невдач в SMM. 

Тема 8.  Бюджет та звітність. Успішні SMM кампанії в інтернеті.
Особливості розрахунку бюджету відповідно до SMM-стратегії. 

Алгоритм формування звітності з урахуванням СТАТУСу-репорт 
(календарного плану виконання робіт) та ключових метрик прогресу - ди-
наміки та деталізації трафіку за часом/географією/кількісним показниками 
активності аудиторії (фоловинг, кліки, ретвіти, лайки, коментарі). Аналіз та 
розбір успішних кейсів. Успішний світовий досвід рекламної діяльності в 
Інтернеті: приклади мережевих рекламних кампаній. Успішна SMM-рекла-
ма: український досвід. Типові помилки на прикладах реальних кейсів. Без-
бюджетні методи просування: інструменти, інфоприводи та лайфхаки, кола-
борації, Like Time, SFS, Giveaway, массфоловінг, масслайкінг, масслукінг і 
т.д. Гарантії в SMM: переходи, лідогенерації, охоплення, активність (лайки, 
коменти, підписки), продажі. Узагальнення набутих протягом навчального 
курсу знань та вмінь із SMM.
Види занять: лекційні, практичні

Методи  навчання:  При  вивченні  навчальної  дисципліни  викори-
стовуються  наступні  методи  навчання:  аналіз,  синтез,  індукція,  дедукція,
метод  наукового  пізнання,  узагальнення,  класифікація  та  компаративний



метод. 
Форми навчання: очна 

Пререквізити Дана  дисципліна  базується  на  знаннях таких дисциплін,  як  «Теорія
реклами та зв’язків з громадськістю», «Продаж реклами», «Копірайтинг», та
є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме:  «Таргетована реклама»,
«Комунікативістика», «НЛП-технології» та інших.

 

Пореквізити Знання можуть бути використані при вивченні подальших фахових дисци-
плін, здобуті навички допоможуть форумвати контент, а також  в процесі 
написання кваліфікаційної роботи.
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